

党

在

我

心

中

◆ 籍心亮

记得一位哲人说过：一个人，一个民族，他所信仰的不应该是束缚手脚的桎梏，更不应该是绞杀自己的绳索，而应该是一股风，一股催你挺进、催你跋涉、催你奋斗的风。而我就选择了中国化的马克思主义——中国共产党。

没有共产党就没有新中国，共产党她勤劳为人民，共产党他一心救中国……我们从小就是唱着这首歌长大的。那时候中国共产党在我心目中就是董存瑞舍身炸碉堡，黄继光胸膛堵枪眼，邱少云爬在草地上纹丝不动。

就像刘胡兰留在铡刀下的鲜血，就像百万雄师过大江的气势磅礴，那时候党在我心中是遥远而神奇的。

随着年龄的增长，我上了中学，入了团，对党有了进一步的认识，中国共产党犹如把泥泞小路变成宽阔公路的压道机，是把低矮小屋变成大瓦房的建设者，耳闻目睹了雷锋叔叔“把有限的生命投入到无限为人民服务之中”的英雄事迹；是焦裕禄的一心为民，在兰考当县委书记，治理三害，他身患肝癌，依旧忍着剧痛坚持工作，用自己的实际行动，铸就了“焦裕禄精神”；是王杰、刘英俊、欧阳海，在紧急关头，挺身而出，舍生忘死，献出了壮丽的青春。这时候，共产党在我心里是真切而伟大的。

1976年9月28日，我光荣地加入了中国共产党，当我举起右手，面对鲜红的党

旗向党宣誓的时刻，心情是非常激动的，还记得当时在我的心里是这么想的：从今天开始，我就是党的人了，一句诺言，一生作答，我要用我的行动为党旗增辉添彩。之后共产党在我心中有了全新的认识。在党的培养教育下，我一步步成长起来，也为党的工作做了许多贡献，感受和见证了中国共产党的带领全国人民从站起来、富起来到强起来的艰难历程。

通过入党45年的不断学习教育，和今年中国共产党的百年华诞在全党范围内掀起开展党史学习教育的活动，党在我的心中竖起了一个伟岸的丰碑，我也进一步了解了中国共产党的历史，正如习近平总书记《在党史学习教育动员大会上的讲话》中讲到的：“我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年”。

此时，党的一百年的巨幅画卷徐徐展开：翻开百年厚重的历史，看到了一百年前的那个茫茫黑夜，是七月的明灯在上海望志路上点燃了，党旗上织进了井冈翠竹的雨露，南昌起义的枪声，遵义城头的曙光，延安窑洞的明灯……给古老的中华民族带来了光明与希望。14年抗战赶走了日本鬼子，3年解放战争埋葬了蒋家王朝，迎来了中华人民共和国的成立，“中国人民从此站起来了”的声音响彻云霄，中国人民走上了社会主义的康庄大道。之后1978年的十一届三中全会，拉开了改革开放的序幕，打开了面向世界的大门，走向了幸福富裕的道路。十八大以来，在以习近平为核心的党中央，托举起中华民族伟大复兴的中国梦，一个强大的中国屹立在世界的东方。这在我心目中，更由衷地、深切地感受到中国共产党的伟大、光荣、正确。永远跟着党，把我们的国家建设得更加繁荣富强，向着第二个百年目标奋力冲刺！

县委巡察组集中反馈十四届县委第九轮巡察情况

按照县委统一安排部署，2021年4月28日至5月8日，县委三个巡察组集中对峨口镇、枣林镇、峪口乡、宣传部、统战部、政法委、人大机关、政协机关、法院、发改局、民政局、退役军人事务局、医保局、能源局、经研中心15个单位党组织进行十四届代县委第九轮巡察情况反馈。

会上，各巡察组组长分别指出了15家被巡察单位在贯彻落实党的路线方针政策和党中央省委、市委、县委决策部署、整治群众身边的腐败与不正之风、基层党组织建设、巡视巡察整改情况等方面存在的问题，提出了具体整改意见和建议。

县委巡察工作领导小组有关领导参加会议，并对被巡察单位下一步做好整改工作提出要求：被巡察单位要提高政治站位，充分认识巡察整改的重要性，坚决贯彻落实中央巡视方针，狠抓整改落实，善于运用巡察成果，充分发挥巡察震慑、遏制、治本作用，党组织主要负责人要切实担负起落实整改工作第一责任人的责任；切实把整改工作作为一项借力修正、借力完善的良机，全面提高的行动自觉，在整改中增强党性、在整改中用好权力，在整改中挺起纪律，在整改中推进工作，在整改中创出业绩。要强化责任担当，切实抓好整改落实，要以巡察整改为契机，落实全面从严治党主体责任，严肃党内政治生活，加强党内监督，强化责任担当，领好班子、带好队伍。要促进标本兼治，以整改推动各项工作，对巡察反馈意见，要不折不扣的予以落实，确保巡察成果得到充分运用。按照省委“一个指引”“两手硬”重大思路和县委“12339”发展战略，以永远在路上的精神，把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入，通过问题的扎实整改，有效增强党员的认同感、群众的获得感、社会的受益感，实现政治效果、实践效果、社会效果的有机统一。真正把反馈意见和建议转化为提升各项工作的助力和动力，凝心聚力推动我县各项事业的发展。

被巡察党组织主要负责人一致表示诚恳接受、主动认领巡察反馈意见，全面履行主体责任和第一责任人职责，认真研究制定整改方案，深刻剖析产生问题的原因，推进全面整改，真正把巡察工作的成果运用到各自工作中去，努力向县委交上一份满意的答卷。

为了隆重庆祝中国共产党成立100周年，充分展示中国共产党百年奋斗为家乡带来的日新月异的新变化，现决定在全县范围内开展由中共代县县委宣传部指导、代县融媒体中心主办的“我和我的家乡”短视频征集活动。

一、活动主题

以“我和我的家乡”为主题，通过短视频的方式展示我和我的家乡的巨变。

二、参与对象

全县所有短视频、微电影、抖音、快手自拍爱好者，以及全县社会各界群众。

三、作品要求

提交作品时，请将作品命名为作品名称+作者姓名，并注明联系方式，每人作品不超过两件。

视频可以用手机、相机、摄像机等设备拍摄，高清画面，保存为mp4格式，时间为15秒到120秒。

所有参与活动者务于6月20日前，将作品上传到邮箱：dxsah@126.com。

中共代县县委宣传部 代县融媒体中心

2021年5月17日

关于「我和我的家乡」短视频征集活动的启事

关于“党在我心中”主题征文征集活动的启事

为隆重庆祝中国共产党成立100周年，大力营造“党的盛典、人民的节日”团结奋进、开创新局的浓厚社会氛围，现决定在全县范围内开展由中共代县县委宣传部指导、代县融媒体中心主办的“党在我心中”主题征文活动。

一、征文主题

以热烈庆祝中国共产党成立100周年为主题，体现正确的政治方向，弘扬时代主旋律，传播正能量。

二、参与对象

本次征文活动面向全县范围，欢迎广大党员、干部、史学、文学爱好者以及社会各界群众踊跃投稿。

三、投稿要求

征集作品的题材只限于散文、诗歌（不含古体诗）。散文，每篇只限于800—1500字之间；诗歌，每首单首诗限16行，组诗限30行。

四、截止时间

本次征文活动从5月17日开始，截止于6月25日。

五、投稿方式

所有投稿投到邮箱：dxsah@126.com，或《今日雁门》报社编辑部。

联系电话：0350—5223285；18235041259。

中共代县县委宣传部 代县融媒体中心

2021年5月17日

山发
西展
雁战
门略
山专
酒家
业研
召讨
开会

本报讯（实习记者 乔自强）5月9日上午，山西雁门山酒业召开发展战略专家研讨会。副县长蔚丽平出席会议，高级工程师、中国酿酒工业协会黄酒分会副秘书长、中国酿酒工业协会黄酒专业技术委员会副主任、专家组专家胡普信，山西农大教授、山西雁门山酒业技术总监郝林，山西农大教授、生物工程系副主任贾丽艳及雁门山公司相关负责人参加会议。

公司负责人介绍了山西雁门山酒业有限公司概况，介绍了代县黄酒用料及传统生产工艺；与会人员共同观看了雁门山公司产品推介视频；郝林教授介绍了雁门山公司产品特点；贾丽艳教授介绍了北方黄酒产品特点；胡普信报告了中国黄酒发展战略并提出雁门山酒业发展的建议。

蔚丽平指出，希望各位专家朋友能够发表真知灼见，为代县黄酒产业发展建言献策，并以此次活动为契机，与代县建立起深厚友谊，开展深度合作，帮助代县把悠久的代州黄酒文化发扬光大。希望雁门山公司通过本次发展，进一步制定完善企业发展战略，切实扛起发展壮大代县黄酒产业的旗帜，以过硬的口碑和质量，尽快发展壮大、做优做强，建设国内一流黄酒企业。

代县泓都村镇银行党史学习教育落细落实

在党史学习教育中，代县泓都村镇银行把开展党史学习教育作为重大政治任务，精心组织，迅速行动，突出“四个结合”，压实四方面责任，确保党史学习教育落细落实。

“四个结合”，一是党史学习教育与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合，做到“学史明理”；二是党史学习教育与坚持和加强党的全面领导结合，做到“学史增信”；三是党史学习教育与打造忠诚、干净、担当的员工队伍结合，做到“学史崇德”；四是党史学习教育与“我为群众办实事”实践活动结合，做到“学史力行”。

同时该行压实四方面责任，一是压实党支部主体责任。要求党支部成员当好表率，做到既抓好自身，又抓好基层；二是压实领导班子成员责任。每个成员要从自身做起，先学一步，学深一点，一级做给一级看，一级带着一级学；三是压实各部门党员干部第一责任人责任。党员干部做到带头学、带头抓，精心谋划、有力推动，带动广大党员把党史学习教育各项任务落细落实。以严、实的作风开展和推动党史学习教育，有效传导压力，坚决杜绝形式主义。四是压实领导小组责任。要对开展党史学习教育工作情况及时跟踪了解，督促检查，并进行阶段性总结，营造良好氛围，统筹谋划好党史学习教育和庆祝建党100周年宣传工作，充分借助主流媒体作用，用好微信公众号、LED电子显示屏等新兴媒体，加强正面宣传和舆论引导。